
 

 

 

  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ   ΣΤΟ   ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Θεσσαλονίκη 13-01-2025 

             Α.Π:   5 

       

 

ΠΡΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ. 

           Γραφεία Γενικού Τουρισμού 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση ενδιαφέροντος για προσφορές από ταξιδιωτικά γραφεία για την επίσκεψη των 
μαθητών/τριών της ΣΤ΄ τάξης στη Βουλή των Ελλήνων. 
 

Το 80ο Δημ.  Σχ.  Θεσσαλονίκης  ζητεί κατάθεση  σφραγισμένων προσφορών, σύμφωνα με την Υ.Α 

129287/Γ2/02-12-2011, άρθρο 14, (ΦΕΚ 2769/τ.Β΄/02-12-2011) στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού 
προγράμματος « Επισκέψεις μαθητών/τριών στη Βουλή των Ελλήνων» . 

Παρακαλούμε να μας γίνουν γνωστές οι προσφορές τουριστικών πρακτορείων με τιμή ανά άτομο 
συμμετοχής, λαμβάνοντας υπόψη τα παρακάτω:  
 

Αριθμός συμμετεχόντων: Στην εκπαιδευτική εκδρομή πρόκειται να συμμετέχουν 10 μαθητές/τριες, 10 

γονείς-συνοδοί και 2 εκπαιδευτικοί συνοδοί  σύνολο 22 (Απόκλιση± 10%). 
 

Δωρεάν  συμμετοχές:  Για τους 2 (δύο) εκπαιδευτικούς που συνοδεύουν μονόκλινα δωμάτια. 

 

     Τρόπος μετακίνησης: Για τη μετακίνηση προς και από Αθήνα αλλά και για τις υπόλοιπες διαδρομές ως προς 
τις προγραμματιζόμενες επισκέψεις, το υπό επιλογή πρακτορείο πρέπει να διαθέσει ένα πλήρως 
εξοπλισμένο, σε άρτια τεχνική – μηχανολογική κατάσταση λεωφορείο με ισχύοντα έλεγχο ΚΤΕΟ. (Το 
λεωφορείο θα ελεγχθεί την ημέρα αναχώρησης από το αρμόδιο κλιμάκιο της Τροχαίας Θεσσαλονίκης γι’ 
αυτό θα πρέπει να φέρει τα σχετικά απαιτούμενα ασφαλείας (ελαστικά σε καλή κατάσταση, ζώνες 
ασφαλείας, επαγγελματική άδεια οδήγησης, έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος κ.λπ.).  
 

Διάρκεια ταξιδιού: To ταξίδι θα είναι 3ήμερο, από Παρασκευή 31-01-2025  μέχρι  και  Κυριακή (ημέρα 
επιστροφής)   02-02-2025. 

 

Διαμονή : Σε ξενοδοχείο 4*ή 5* (4 ή 5 αστέρων) με πρωινό σε μπουφέ και  στην περιοχή της Ακρόπολης, σε 
δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και τους συνοδούς τους και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς. 
Υπολογίζονται ότι θα υπάρξουν και κάποια τρίκλινα δωμάτια. 
Το ξενοδοχείο να διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής. 
 

Διασφάλιση ασφάλειας μαθητών και συνοδών: Η τοποθεσία του ξενοδοχείου θα πρέπει να είναι ασφαλής 
από άποψη οδικής κυκλοφορίας καθώς και για την σωματική ασφάλεια και ακεραιότητα των μαθητών. 
Επιπλέον θα πρέπει να είναι ασφαλής ως προς την εγγύτητά της σε περιοχές πιθανού κινδύνου, 
εγκληματικότητας, παραβατικότητας. 
 

Ξεναγήσεις-μετακινήσεις εντός Αθηνών:  Με τουριστικό λεωφορείο για όλες τις ώρες και μέρες του 
ταξιδιού, το σχολείο πρόκειται να επισκεφτεί ή να περιηγηθεί :  
Παρασκευή 31  Ιανουαρίου 

Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη στις 6.00 π.μ. για Αθήνα. 
Επίσκεψη στο μνημείο των Θερμοπυλών 

Επίσκεψη στο «Σταύρος Νιάρχος». 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ. 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  Α/ΘΜΙΑΣ  &  Β/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ  Π.Ε  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

80ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ 17  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

54453 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Τηλέφωνο: 2310-949590 

email: mail@80dim-thess.thess.sch.gr 

 



Άφιξη στο Ξενοδοχείο. 
Παραλαβή Δωματίων. 
Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 9.00. 

Επίσκεψη στον Βράχο της Ακρόπολης. 
Επίσκεψη στο Μουσείο της Ακρόπολης. 
Βόλτα σε Μοναστηράκι-Θησείο. 
Επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων  στις 15.00. 
Περπάτημα στην Προεδρικό Μέγαρο, Καλλιμάρμαρο, Ζάππειο  . Επιστροφή στο Ξενοδοχείο. 
Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 

Επίσκεψη στο Αττικό Ζωολογικό Πάρκο. 
Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη ως τις 22.00. 

Σας ενημερώνουμε ότι κάποιες επισκέψεις μπορεί να αλλάξουν ημέρα, ωστόσο κατά τη διάρκεια της 
εκπαιδευτικής εκδρομής, αυτές είναι οι επισκέψεις που θα πραγματοποιηθούν. 

 

 Δωρεάν ξενάγηση στην Ακρόπολη, στο Μουσείο της Ακρόπολης και στο Αρχαιολογικό Μουσείο    από 
μία/ένα  (1) διπλωματούχο ξεναγό.  

 

Διάθεση συνοδού από το πρακτορείο σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού. 
 

Ασφάλιση  ευθύνης Το πρακτορείο οφείλει να παρέχει σε όλα τη μέλη της αποστολής, υποχρεωτική 
ασφάλιση αστικής επαγγελματικής ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία καθώς και 
πρόσθετη ασφάλιση η οποία να καλύπτει τα έξοδα ατυχήματος ή ασθένειας και ιατροφαρμακευτικής 
περίθαλψης καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  

 

Για τη νομιμότητα της διαδικασίας, τα συμμετέχοντα πρακτορεία οφείλουν να διαθέτουν σε ισχύ: 1) το 
«Ειδικό Σήμα Λειτουργίας», για το οποίο θα προσκομίσουν σχετική φωτοτυπία και υπεύθυνη δήλωση του 
άρθρου 8 του Ν.1599/1986,  
2) άδεια από τον ΕΟΤ και  
3) ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα  
 

 Οι προσφορές πρέπει να παραδοθούν μέχρι την Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2025και ώρα   12.00  στο 
γραφείο του Διευθυντή του σχολείου, σε σφραγισμένους φακέλους, χωρίς σβησίματα, προσθήκες και άλλες 
παρεμβάσεις επί  του κειμένου προς το: 80ο  Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, Βαλτετσίου 17, 54453 

Θεσσαλονίκη, και με την ένδειξη :  
«Προσφορά για την εκπαιδευτική εκδρομή στη Βουλή των Ελλήνων». 
 Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα ληφθούν υπόψη και επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν.  
 Οι φάκελοι με τις προσφορές θα αποσφραγισθούν την Τρίτη 21 Ιανουαρίου 2025, και θα επιλεγεί εξ’ 
αυτών η πιο συμφέρουσα και ανταποκρινόμενη παράλληλα στα κριτήρια ποιότητας, ασφάλειας και 
εκπαιδευτικών –παιδαγωγικών στόχων για το σχολείο.  
 Ο διαγωνισμός δεν είναι μόνο μειοδοτικός. Κριτήριο τόσο για το πρακτορείο όσο και για το κατάλυμα 
θα αποτελέσει επίσης η αξιοπιστία σύμφωνα με γνώμες επισκεπτών από άλλα σχολεία σε προηγούμενα 
σχολικά έτη, καταναλωτικών οργανώσεων και βαθμολογήσεων – εντυπώσεων επισκεπτών σε αξιόπιστα 
δίκτυα γνωμών (forum).  
 Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων συμβολαίου. Σε 

περίπτωση που ακυρωθεί η εκδρομή λόγω υπαιτιότητας του πρακτορείου (π.χ. υπάρξει μεγάλη 
καθυστέρηση στην αναχώρηση και δεν είναι δυνατή η επίσκεψη στη Βουλή την προκαθορισμένη ώρα), 
ακυρώνεται η εκδρομή και επιστρέφεται εξολοκλήρου το χρηματικό ποσό στο σχολείο και από εκεί στους 
γονείς των μαθητών. Θα παρακρατηθεί ένα ποσό της τάξης του 10% του συνολικού κόστους της 
επίσκεψης,  το οποίο θα αποδοθεί στο πρακτορείο μετά το πέρας της επίσκεψης τη Δευτέρα 03-02-2025. 

Σημείωση  
Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης πριν την ορισμένη ημερομηνία για λόγους πολλαπλών 
ακυρώσεως συμμετοχών ή οποιαδήποτε επόμενη στιγμή, εφόσον υπάρχουν σοβαροί λόγοι εξαιτίας των 
οποίων καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής-κλείσιμο Βουλής, εκλογές, φυσική 
καταστροφή, αδυναμία οδικής πρόσβασης-κλπ.  



 

Ο  Δ/ντής  του  80ου Δημ. Σχ. Θεσ/νίκης                                                                                       
 

 

 

Γεώργιος Πλέσιας 

 


